

登封市供电公司:安全课堂走进施工现场

“施工现场危险多,清楚厉害再工作……”9月14日下午,在登封市市区大马关马线施工现场、登封大道迁改现场、城东变电站施工现场,施工人员在登封市供电公司安监部负责人和现场施工负责人带领下,一起朗读《电网建设施工现场作业人员安全提醒口诀》。通过对口诀重点内容和安全生产注意事项的现场宣贯,杜绝施工现场违章现象,确保电网施工安全零事故。

入秋以来,各类施工、检修、电网改造工程进度加快,施工任务繁重,为营造安全稳定的工作氛围,确保施工现场作业安全,登封市供电公司坚持把安全生产工作重点放在现场,认真落实生产现场负责人和管理人员到岗到位制度,加强施工作业现场安全监督和检查。加大反违章纠察力

度,对检查中发现的违章作业、安全隐患等问题要求施工单位立即整改,消除施工现场安全隐患,有效遏制违章行为,提升安全生产管控水平,杜绝违章现象的发生。同时积极创新安全教育培训方式,将安全课堂延伸到一线施工现场,通过现场发放《国网河南省电力公司关于印发电网建设施工现场作业人员安全提醒口诀和生产作业现场“十不干”》宣传页,认真讲解违章点和正确作业方式,切实提升员工自我保护意识,全力保障现场施工安全。

截至目前,登封市供电公司已利用施工现场发放安全提醒口诀宣传页400余页,受教育人数300余人次,有效防范了安全事故的发生,保障了人员和设备安全。①

宋丹丹

省禁毒办到台前县调研指导禁毒工作

9月15日,省禁毒办常务副主任、省公安厅禁毒总队队长司廷俊一行到台前县调研指导禁毒工作。濮阳市人大常委会副主任、台前县委书记常奇民,台前县长王俊海等陪同调研或参加座谈。

调研组一行实地察看了该县侯庙镇社区戒毒社区康复中心和县禁毒教育基地,随后主持召开座谈会,听取相关工作汇报。调研组要求台前县深入贯彻落实习近平总书记关于禁毒工作的重要批示指示精神,提升政治站位,强化使命担当,持之以恒抓实抓细禁毒工作。要深入开展毒品预防宣传教育,创新宣传形式,丰富宣传内容,大造声势,营造氛围,持续提升群众识毒、拒毒、防毒的能力和水平。

要加强对涉毒人员的信息采集,精准管控吸贩毒人员,最大限度地防止外流贩毒案件的发生。要严查严打制贩毒犯罪,充分发挥公安机关的主力军作用,通过情报导侦,摸清毒情,研究战法,严打严控,落实超强超常措施,始终保持对毒品违法犯罪的高压态势。要夯实禁毒基层基础,完善长效机制,突出工作重点,全面发力,坚决打赢新时代禁毒人民战争。

常奇民表示,台前县将认真落实省禁毒办的部署要求,紧盯外流贩毒突出问题不放松,树立精准治理理念,落实落细精准摸排、精准打击、精准管控举措,以打开路,重拳出击,打出声威、打出震慑、打出实效,最大限度地减少毒品危害。① 刘合敏

濮阳市公安局孟轲分局“四个加强”强化治安管控工作

为营造良好的治安环境,提升群众安全感和满意度,濮阳市公安局孟轲分局紧紧把握辖区治安形势,突出重点,创新举措,不断强化社会治安管控工作。

一是加强巡逻防范。针对辖区盗窃电动车等案件多发的特点,在主干道、产业集聚区、出租房屋等易发案地区,组织民警加强重点时段的治安巡逻。同时,组织民警对消防、民爆物品等开展安全检查,及时发现并消除各类安全隐患。二是加强集中整治。深入开展打击整治黑加油站和治安乱点集中整治行动,大力整治重点建设项目的恶意阻工现象,为辖区经济发展创造良好的治安环境。加强对城郊接合部、出租房

屋集聚区的集中清查,加强流动、暂住人口管理。三是加强精准防范。每周通报辖区发案特点和规律,进而有针对性地开展防范工作。动员全体民警利用手机通信工具,在微信朋友圈广泛转发防范电信诈骗信息,利用农村大喇叭、社区宣传小喇叭反复播放防范常识,全方位开展精准防范宣传。四是加强防范指导。完善专群结合、警民联动等多种工作模式,让人民群众积极参与到社会治安防控工作中来。对重点企业事业单位及施工工地的巡逻队、保安、门卫开展法制宣传,对从业人员定期组织指导培训,发动群众开展巡逻守护工作,不断加强社会整体治安防范水平。① 焦美山

李子昂:刑侦战线上的幕后英雄

李子昂现任濮阳市公安局孟轲分局案件侦办大队技术中队负责人。参加公安工作以来,李子昂同志时刻牢记入警誓言,始终坚守在刑事技术工作第一线,曾多次荣获“全市优秀人民警察”、“优秀公务员”荣誉称号,荣立“个人三等功”、“个人嘉奖”各一次。

作为一名刑事技术民警,李子昂同志始终牢记侦查破案、揭露犯罪的神圣使命,特别是对重特大刑事案件、系列犯罪、暴力犯罪现场,他总是高度警惕,严阵以待,快速出击,迅速出勘现场,为侦破案件提供有力的证据。细心专注一丝不苟的现场勘查,令他总能发现并提取到关键性的痕迹物证,并利用现场提取的指纹、DNA检材等痕迹物证破获了一批大案要案。为此,战友还送给他一句顺口溜,“古有拼命三郎,今有孟轲子昂”。

从警5年来,李子昂同志共参与现场勘查1200余起,其中命案及非正常死亡现场等重大现场149起,参与尸体检验36具,现场提取指纹、DNA等痕迹物证1300余份,直接利用技术手段侦破、带破“盗抢骗”案件130余起,追回被盗财物200余万元,利用现场提取

的指纹、DNA等痕迹物证直接侦破“常某某特大入室盗窃案”、“朱某某系列盗窃柴油案”、“杜某系列盗窃电瓶案”等一大批团伙性、系列性且有重大影响力的犯罪案件,惩治了一大批罪大恶极的犯罪嫌疑人,为维护辖区稳定做出了突出贡献。

李子昂同志在做好刑事技术本职工作的同时,还主动请缨参与对扫黑除恶专项斗争,拿出对待刑事案件的钻劲儿和韧劲儿,努力向身边的老刑警学习案件侦办以及信息的分析研判,并充分利用自己的技术优势,先后参与艾某某黑恶集团等多起涉黑恶案件的研判抓捕,协助抓获嫌疑人26人。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”。品尝刑事技术工作中的“苦”对李子昂同志来说是其人生中的乐,在平凡的刑事技术岗位上,锤炼了他敢于吃苦、甘于奉献的精神和坚韧不拔、果敢顽强的优良作风。他将以扎实的工作态度,继续全心全意投入到刑事技术工作中,以自己的满意为自己的满意,把自己的心愿化作万家的平安,甘做刑侦战线上的幕后英雄!①

焦美山

伊川警方破获诈骗案 为受害人挽回损失6万元

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 石伟召 郭亮泽

今年以来,伊川县公安局按照“打防并重,防范为先”的原则,通过深入全县每家每户宣传、排查的形式,使宣传和排查全覆盖,使防范电信网络诈骗家喻户晓、人人皆知,最大限度减少电信网络诈骗案件的发生,筑牢防范电信网络诈骗违法犯罪的“防火墙”。

近日,该县城关街道办居民李某芳将一面印有“办案神速,人民卫士”的锦旗送到伊川县公安局城关派出所,对民警破获一起诈骗案表示感谢,帮助受害人挽回经济损失6万余元。

据悉,今年3月份,张某民冒充某县领导,让受害人李某芳对其产生崇

拜并相信张某民,张某民谎称他人上网造成网络中毒与受害人李某芳有关,以为李某芳摆平案件和散布不良言论相威胁,利用十几个不同身份和各种手段对李某芳进行恐吓诈骗,前后共计骗取钱财6万余元。接警后,伊川县公安局城关派出所组织警力一路追查,通过缜密侦查和精准研判,9月11日,城关派出所民警将涉嫌诈骗案的张某民一举抓获。

经审问,张某民对其违法事实供认不讳。目前,伊川县公安局依法将张某民刑事拘留,案件正在进一步办理之中。

伊川县公安局在此提醒,法律是公平公正的,触犯法律就要被依法处理,莫要触犯法律底线。①

<h3>拍卖公告</h3> <p>受委托,我公司定于2020年9月25日上午10点在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖大众途观机动车一辆(车牌号:豫AT72E7)。</p> <p>竞买人参与网上竞买应在报名截止时间前办理网上注册、竞拍申请、身份资料的提交等,操作流程由竞买人自行登录中拍平台查询并自行操作。</p> <p>有意竞买者请将竞买保证金(30000元)汇入本公司银行账户(竞买未成交全额无息退还),并登录中拍平台办理竞买报名手续。</p> <p>现场展示时间:2020年9月23日、9月24日</p> <p>现场展示地点:标的物所在地(郑州)</p> <p>报名截止时间:2020年9月24日16时</p> <p>报名咨询电话:18539250858</p> <p>河南东方拍卖有限公司 2020年9月17日</p>	<h3>司法拍卖公告</h3> <p>河南省郑州市中级人民法院将于2020年10月19日10时至2020年10月20日10时止(延时的除外)在河南省郑州市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对河南XXX煤业集团有限责任公司炭煤矿名下煤矿产能指标(以69万吨为限)进行公开拍卖活动(第一次),详情请关注(网址:http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.WmDIvt&user_id=1991614219,户名:河南省郑州市中级人民法院)。</p> <p>郑州市中级人民法院 二〇二〇年九月十六日</p>	<h3>拍卖公告</h3> <p>河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2020年10月19日10时起至2020年10月20日10时止(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州市惠济区英才街11号附2号1号楼4单元11层西北1号(不动产权证号:1001081496-1、1001081496-2)的房产一套进行公开拍卖活动(详情请见网址:http://sf.taobao.com/0371/13部分页面上法院简称为“开发区”)。</p> <p>郑州高新技术产业开发区人民法院 2020年9月16日</p>	<h3>拍卖公告</h3> <p>河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2020年10月19日10时起至2020年10月20日10时止(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于河南省澄城县金江镇环城西路西侧(地坡岭地段)金江-金外滩10号楼1302号房(产权证号:琼(2019)澄迈县不动产第0023141号)的房产一套进行公开拍卖活动(详情请见网址:http://sf.taobao.com/0371/13部分页面上法院简称为“开发区”)。</p> <p>郑州高新技术产业开发区人民法院 2020年9月16日</p>	<h3>拍卖公告</h3> <p>河南省荥阳市人民法院将于2020年10月20日10时至2020年10月21日10时止(延时的除外)在荥阳市人民法院京东网司法拍卖网络平台上对位于荥阳市郑上路与兴华路交叉口西南侧瀚宇天悦湾1号院9号楼1单元7层701号(不动产权证号:豫(2019)荥阳市不动产第0016331号)房产进行公开拍卖活动,详情请关注(网址:http://sifa.jd.com/2059,户名:荥阳市人民法院)。</p> <p>荥阳市人民法院 二〇二〇年九月十六日</p>	<h3>变卖公告</h3> <p>河南省荥阳市人民法院将于2020年10月20日10时止(延时的除外)在荥阳市人民法院京东网司法拍卖网络平台上对位于河南省郑州市金水区花园路39号2号楼1单元27层2708号、2709号两套房产进行公开变卖活动,本次变卖统一竞价时间为2020年10月20日10时止至2020年12月31日10时止(延时的除外)。网络司法拍卖时间为60天,如有竞买人在60天内变卖期中的任一时间出价,则变卖自动进入24小时竞价倒计时;24小时竞价周期内,其他变卖报名用户可加价参与竞买,竞价结束后5分钟内如有人出价,则系统自动向后延时5分钟(循环往复至最后5分钟内无人出价),请有意进行竞买人进行阅读提醒,以便随时掌握竞拍信息。在提前启动的竞价环节中变卖成交的,统一竞价不再进行。详情请见网址:http://sifa.jd.com/2059,户名:荥阳市人民法院。同时公告通知当事人、优先权人按时参加变卖活动,拍卖标的的相关权利人与及时向法院主张权利,逾期主张视为放弃权利。</p> <p>荥阳市人民法院 二〇二〇年九月十六日</p>
--	--	--	---	--	--